o] =

SHALL.,

<]

£ 7

uj7} 5|

o' £E4 2 JHoHy 2

o
=2

0 b=




o

ol

ofig

ol

BH

ny .
ay oy
<|m |y
U Mﬁ
- : W
R
o ot AF
TR mm
T TR
o J.% B
M_L o o
2o B
~ H o~
SN
N

o) & o
- L

7E
°
—
€

o] Kol
94
2

N ==
2o
o
1o
= [
olJ A
)
BH ~
mj
ol
g o
R He
N
w o
N S
~ [
NI e
ol n
= <=
BH mm
T @
o . O
~ 3B
T2
ox
Q B ©

=[x 27y

ZHmo] B 2]




e BE ANz AF el st A A

LR UERfALL.

| 2
> ®ehl 025

AAE 1012} shel A BEo] Yol

1 O
5 Q_Z:Q%Jqq.




4. Aol FRAE 37kg ©1 1L, 519019 F2AE 40kg YU 54
ole] BRA gt Aiolo] BRA ] v & M-SR el

» %

> Hel 925%

(HE-8)= (818)x100 O] B2 &}eJo]e
o] BB ugg

3“71101] gt A5 o]
How ura}qm x 100 = 92.5( %)




Aol of Al 400 £ A SIHAE ALK oAl o] BBk 65 %2
9oL, o5 U] 10%S dAEUTH Fo | gofof &
S3pA0] 4t dutlurp

n
| bt

(oA 82 B8 9] Z42)= 400 x 0.65 = 260(%),
(2E 32 539 Z47)= (400 - 260) x 0.7 = 98(%),
(Fo 2 ¢Jojof & T3} 9] Z4+)= 400 - 260 — 98 = 42(%)




W12 o7 67 em, 0171 12 em @ Aol YsrHIct. o]
BAAHGY] £S5 3 om
Holoh 2] WSl a g,

I

H2.

2 3 1
@ QOgcm @ lipcm ©) 105 cm
@ 55 cm @ 2270 cm




e =oz 2o 20 HE A S ANE B 5= 25 HE A
Aot gyt 24 @2 ARt 2 RS U7E?

1000 Y22 o= 20 HE A 4 ATk 7HsHH,
B 1709 7F4L 1000 + 20 = 50 (),

2 1= 1000 Qo2 25 E A S Qlong

271 719] 7F4 0] 1000 + 25 = 40 () o] FYth.
Al Zhde] vls £ gho] 10 ¥ WE Ady .

(50 — 40)

1 =
5 X100 =20(%)




Fa% vehd dazgud. og
HEE AL o]L Z1elY7}?

o] Zatef| 7H gol Eof Qe A YUTh

o] Tzte]l 200 goll EOl U= F2 2g9H T
Hre] goFa A Q] 20 %5 A FY .

HEFF1 0] 242 oh= FrE ok 28 By

o] Tpzte]l 400 goll Eol U= F2 40 gAY

% O@@@@

@ o] Hapel| 71 wol —» AA Eol Yl ¥adYch
@ o] Ao 200 g0l So1UE F2g > 20g YU
® AT GFa AAL] 20 % — 10 %S AR

@ vty 9] x}2|5He FHE 28 @5y ch - H5Yth




L =59 = -+ Q
g o] = ol=
Foj =
7
c} }76%m3
d
,
o]__




10. 2457 & tHrojdol x| Uk o] AL 455 Aelo)A
LRrolmol 2| A] sl Lhirol A Soll QnkE o shof sz 73

24+7=3428---
342 x 7 =23.94
343 x7=24.01
344 %7 =24.08

24 9t 71 7W7k2 S 24.01 YT
241 0.01< B 57} &4 FA) Aol A Lo g oj 2| 11 71
22 5 He fgdyth




